

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



龙头企业+专业合作社+家庭农场

这道 加法题 让箬横农户吃上生态饭

本报讯（通讯员江文辉）日前，在箬横镇喜乐家庭农场，负责人郭金芽购进了虾苗，为近百亩稻渔综合生态种养基地的早稻寻找共养伙伴。她介绍，自2013年创建以来，农场里的早稻亩产逐年提升，亩均产值在1万元以上，所种植的生态稻米多次获评浙江好稻米 优质奖、台州好稻米 金奖。

近年来，箬横镇依托农民合作经济组织联合会（简称“农合联”）工作平台，高度重视镇农合联经济服务中心的建设及箬冠联合品牌的建立，采取 龙头企业+专业合作社+家庭农场

的方式，提升农民合作经济组织、家庭农场、农业龙头企业等涉农企事业单位主体和各类为农服务组织的抱团运作能力，通过注册温岭市箬冠农业发展有限公司，以统一商标、包装，整合线上线下资源，通过零售、团购和其他渠道合作等方式维护涉农企事业单位主体和各类为农服务组织经济效益，打造叫得响、有形象、市场份额占比高的区域性特色农产品品牌，真正让农户吃上生态饭、鼓足钱袋子。

家庭农场定期有专家上门指导，不定时开展农技培训，还提供经销一条龙服务。 郭金芽

说，加入农合联以来，不但全面掌握了稻渔综合生态种养技术，还能在产销稻米的同时，额外出售鱼虾，这让她干劲十足。

这种包装的西蓝花腌制品，现在畅销于市内各商超，成为市民最受欢迎的凉拌菜品之一。位于该镇的温岭市红日供销有限公司负责人江福初介绍，去年受疫情影响，农产品线下销售遇阻，为了让供应农户摆脱西蓝花烂在田里的困境，他开辟了网上营销渠道，并于去年年底成功签约浙江帕米电子商务有限公司，带动周边农户的西蓝花农产品上网销售。

从各大线上交易平台的数

据反馈来看，自开通首月，仅红日一家的销售额就逾3万元，比传统线下销售能力翻了一番。该镇相关负责人表示，在农合联的指导下，箬横镇喜乐家庭农场、温岭市红日供销有限公司等龙头企业、专业合作社、家庭农场团结一致，抱团发展，不仅带动了广大农户发家致富，还让他们接轨数字化、信息化种养经营平台，大家的日子越过越红火。

作为农业大镇，自农合联在箬横镇运行以来，三大生产经营主体、为农服务组织已有八成的产品加盟了箬冠品牌，实现了100%抱团运作。

扫一扫 学党史

6月9日，太平街道、市党群服务中心、月河社区联合市一院、农商行等党支部，举办 爱驻夕阳，党群同行 活动，居民们纷纷拿出手机扫描二维码，参加党史知识问答挑战。当天的活动，主办方为居民们提供义诊、义剪、党史问答、文艺汇演、微心愿征集等党员志愿服务活动，其中扫码参加党史知识竞答活动最受居民欢迎。他们说，只需指尖轻轻一点，就可以学习党史知识，这样学党史很方便。

通讯员 张鲜红摄



松门开展居住出租房 整村联片 专项整治 以封促改倒逼隐患整改

本报讯（通讯员江文辉）夏季是居住出租房消防安全事故的高发期，为巩固居住出租房消防安全整治成效，不断夯实消防安全基础，6月8日晚，松门镇应急办联合松门派出所、全科网格员、治安协管员、村干部等，兵分六路，对松寨村 寨堂片区的居住出租房开展 整村联片专项整治。

位于礁山港区的松寨村，因

船舶修造企业多，务工人员密集，村民家的房子出租相当抢手。据统计，全村600多户近2000人，有400多间居住出租房，高峰期居住的流动人口达3800多人。其中 寨堂片区 就有95间大小不一的居住出租房，居住人口约有450人。

当晚6时40分，检查人员根据工作部署，分头行动，对 寨堂片区 的出租房进行全面检

查。如厨房是否与居住区实行硬隔离，房间内电线有无存在私拉乱接现象，灭火器等消防设施是否配备到位，有无存放易燃易爆危险品，电瓶车有无违规充电等。整治过程中，排查、复查、执法三个阶段环环相扣。

这次 整村联片 专项整治，该镇发现许多流动人口对消防安全并不重视，出现了 整改困难户 多次反弹户，特别是出租房内使

用明火问题。对于出租房内违规使用明火的，工作人员一律予以收缴，消除安全隐患。

这次检查，对火灾隐患严重和违反消防安全法规的行为，以零容忍 的态度，采取铁腕整治，通过以封促改的方式倒逼隐患整改，形成集中整治消防安全隐患的高压态势。此次行动暂扣煤气钢瓶13只，临时查封6家，取得了一定的成效。

泽国机关干部两班倒 护航新冠疫苗接种工作

本报讯（通讯员詹宇雯）阿公，接种预约单和身份证都带了吗？ 请佩戴好口罩，保持安全距离，有序入场。 凌晨5时不到，台州市中西医结合医院的临时接种点就迎来了当天前来等待接种的市民，现场不时传来执勤人员维持秩序的声音。他们来自泽国镇人民政府，凌晨4时30分就来到接种点，套上执勤袖章，准备好矿泉水、接种章、计数

器，迎接接种者的到来。

连日来，市民接种热情持续高涨。在泽国镇，疫情防控和疫苗接种工作一刻不放松。为护航疫苗接种工作，自5月29日开始，泽国镇全体机关干部、村社干部、派出所民警、党员志愿者、网格员等齐上阵，前往台州市中西医结合医院临时接种点和泽国镇卫生院牧屿分院，做好志愿服务工作，全力配合医务人员，引导接种者完成候场、

预检、登记、接种、留观等一系列流程，并提醒市民要配合做好防疫工作，使得机关和接种点在疫苗接种工作的管理服务上形成合力，确保疫苗接种工作有序、顺利、高效推进。

为了保证疫情防控的需求，疫苗接种服务实行 两班倒 制度，从凌晨4时30分开始，到当日疫苗全部接种完，执勤人员根据排班表轮流上阵。当前疫苗接

种是需要提前预约的，带上有效预约凭证和身份证才能安排接种。但之前有些市民不了解接种流程，一大早就过来排队了，等排到自己又打不了，白白浪费时间。一名执勤人员介绍，现在不会出现这种情况，我们会在排队通道入口检查预约单，确认预约信息。对于凭证不齐的，我们会劝导其离开现场，同时告知预约方式，让疫苗接种更加高效。

温岭市融媒体中心 宣

唱支渔歌给党听

海洋剪纸艺术沙龙作品展出

本报讯（记者黄晓慧）6月8日，由市文广旅体局主办，王伯敏艺术史学馆、市文化遗产保护中心承办，温岭海洋剪纸艺术沙龙协办的 唱支渔歌给党听 温岭海洋剪纸艺术沙龙作品展，在王伯敏艺术史学馆临展厅开始展出。

2016年2月28日由海洋剪纸艺术爱好者自发组织成立的温岭海洋剪纸艺术沙龙，是一个纯公益、纯学术的民间团队，从事海洋剪纸创作、理论研究和学术交流。今年是为期5年的第一期沙龙期满之年，又值中国共产党建党100周年，为庆贺党的百年华诞，温岭海洋剪纸艺术沙龙的工作者们精心创作了一批建党题材的作品，旨在通过用剪纸艺术的表现形式，表达对党的深情爱戴和敬仰。

6月8日上午，记者在展厅看到，参加此次展览的作品，或剪或刻，有单色剪纸，有多色剪纸，题材多样，有抗击疫情、反腐倡廉、迎接冬奥会、纪念抗战胜利、纪念改革开放、喜庆建党100周年等。其中最显眼的作品，就是专门为庆祝建党100周年而创作的一批作品，如陈巨中的《唱支渔歌给党听》《和平岁月》、赵燕的《党的光辉照我心》、林玉红的《红船上站起新一代》《安居乐业》、张伟萍的《百年华诞》《阳光灿烂花似锦》、林韵的《百年筑梦》《渔家儿女心向党》等。这些作品以剪纸的独特魅力，表达了作者对党的热爱之情。

此次展览将持续至8月8日，欢迎市民抽空前往观展（每周一不开馆）。

开展 清港行动

打造 水韵横峰

环境大整治 习惯大变革

本报讯（通讯员沈益峰）老板，你店里安装隔油池了吗？平时多久清理一次油污？有没有雨污水混流？ 6月7日，横峰街道组织行政执法、农办等部门开展联合执法行动，从根源入手，对江厦大港沿岸餐饮店、宵夜档等重点排水排污行业开展专项整治。

行动中，工作人员开展 五水共治 普法宣传，倡导商户文明守法经营，以实际行动爱河护河；对商户厨房隔油池设置、污水流向以及排污管网接入方式等进行勘查，检查其是否规范排水排污；对存在排污不规范和偷排乱倒违法乱倒行为的商户予以制止并责令整改。

此次整治活动是横峰街道全

面开展江厦大港 清港行动 的一个缩影。连日来，该街道紧紧围绕 提升环境品质，打造 水韵横峰 的总体目标，与沿线马鞍桥、西洋、祝家洋等7个村联动，加大执法力度、强化自查整改，开展以河岸垃圾、河岸违建、畜禽养殖、乱捕滥捞、排水口、边坡美化等六大整治为重点的 清港行动。特别是整治江厦大港沿岸雨污水混流排水口，打击违法排污商户，清理违建，以及修缮坍塌边坡、补植河岸绿化等整治措施，以逐步实现 河畅、水清、岸绿、景美的 横峰水韵。

据统计，当天行动共检查江厦大港沿岸餐饮店40余家，发出责令整改通知书19份，关停1家。接下来，横峰街道相关部门将持续开展联合整治行动，并对违规排污商户开展回头看，对拒不改正者将依法依规进行查处，以铁腕手段保护水生态环境。

光影留存城市记忆

温岭城市建设成就展照片征集活动

在这百年华诞之际，在 十四五 规划启航之年，温岭经历风雨、砥砺前行，我们共同走过城市翻天覆地的变化，感受温岭改革开放的成就，见证无与伦比的城市发展轨迹。正是每一个城市建设者紧握手中画笔，细描温岭温润的面色，写就山海之城新颜的华章，才在短短百年时光里，让温岭从过去的 双溪（泉溪、前溪）时代，跨过锦屏湖时代，迈向九龙湖时代。为此，温岭市住房和城乡建设局特举办 光影留存城市记忆 温岭城市建设成就展照片征集活动，用穿越时空的珍贵影像，筑起美轮美奂的温岭蝶变。

照片是无声的语言，也是时间的见证。本次征集工作将通过线上征集的方式，征集100张（组）优秀摄影作品用于温岭城市建设成就展，希望广大热爱温岭的摄影爱好者们踊跃参与，感谢您为默默记录温岭城市风貌沿革与变迁的历史贡献自己的一份力量。

相关要求如下：

一、参赛作品主题需展示温岭在城市功能完善、城市环境优化、城市品质提升等方面的发展成果，主要体现三大类：

1.建筑类（标志性建筑设施、棚户区改造、老旧小区改

造、城市有机更新、全域改造等）建设成果的新老照片；

2.园林类（公园及口袋公园、街头绿地、城市绿道、海绵城市等）建设成果的新老照片；

3.市政类（市政道路、城市雕塑、城市亮化、城市地下管廊等）建设成果的新老照片。

二、照片可为单张，也可为3张以内的组图，如有不同时间对比照片为一组则优先录用。所有参选照片必须附上文字说明和作者姓名、地址、电话等信息。照片不得改变原始影像，只能对图片本身作细微的调节，通知录用后需提供5M以上的原始文件，不按时提供者视为放弃。

三、照片一经录用发放300元/组稿费。入围作品支付稿费后，主办方若需要将作品用于宣传、展览、海报和专题画册，不再支付稿酬。

四、征集活动时间：2021年6月10日—2021年6月16日。参选作品请发至邮箱1558182905@qq.com，邮件头请注明：温岭城市建设成就展选送作品。

五、征集活动咨询电话：0576-89660782 联系人：杨羽杰

温岭市住房和城乡建设局

2021年6月10日

